

PYTANIA III

Dotyczy: konkursu ofert na udzielenie świadczeń zdrowotnych realizowanych na rzecz pacjentów Samodzielnego Publicznego Szpitala Klinicznego im. Andrzeja Mielęckiego Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach postępowanie **KSZ/DSM/15/2021**:

BADANIA LABORATORYJNE

CPV: 85145000-7 – Usługi świadczone przez laboratoria medyczne

W zawiązku z pytaniami Oferenta, które cytuję poniżej, udzielam następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Czy **Udzielający Zamówienia** dopuszcza wydłużenie czasu oczekiwania na wynik badania „Oznaczenie obecności mutacji D816V w genie KIT” **do 21 dni kalendarzowych.**

Odpowiedź: W ciągu trwania umowy obowiązuje §5 ust. 10 **Umowy na udzielanie świadczeń zdrowotnych** stanowiącej załącznik nr 10 do SWKO.

Pytanie 2: Czy **Udzielający Zamówienia** dopuszcza wydłużenia czasu oczekiwania na wynik badania „Mutacja czynnika V Leiden” oraz „Mutacja 20210 G-A genu protrombiny” **do 4 tygodni.**

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia **wyraża zgodę.**

Pytanie 3: Czy **Udzielający Zamówienia** wyraża zgodę na zmianę zapisu ust. 1 § 9 Załącznika nr 10 do SWKO (**Umowa na udzielanie świadczeń zdrowotnych**), który po zmianach otrzymałby następujące brzmienie: „Strony ustalają, że okresem obrotowym za wykonaną usługę jest miesiąc kalendarzowy. **Udzielający Zamówienia** zobowiązuje się do płacenia należności za wykonane usługi na konto **Przyjmującego Zamówienie** w terminie 30 dni od dnia otrzymania prawidłowo wystawionego oryginału faktury wraz z wykazem o którym mowa w § 8 ust 2”.

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia **wyraża zgodę.**

Pytanie2:

Czy **Udzielający Zamówienia** wyraża zgodę na zmianę zapisu ust. 2 § 9 Załącznika nr 10 do SWKO (**Umowa na udzielanie świadczeń zdrowotnych**), który po zmianach otrzymałby następujące brzmienie: „Za termin zapłaty uznaje się datę uznania rachunku bankowego **Przyjmującego Zamówienie**”.

Odpowiedź: Udzielający Zamówienia **nie wyraża zgody.**

Przewodniczący Komisji Konkursowej

Lech Krawczyk